

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Elofizetési ára

Egész évre	8 kor
Fél évre	4 .
Negyed évre	2 .

Egyes szám ára 2^o fillér

Felolvasó szerkesztő, lapfőnököse és kiadó:
BALKANYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEK VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
F. o. utca 4.
Hirdetések díjszabás szerint.
 Kéziratok nem adótnak vissza.

Polgármesterek értekezlete.

Ismét tanácskozási körhöz ösσε a vidéki városok polgármesterei. Ez immár a negyedik polgármesterei összejövetel és öszintén öhajljuk, hogy ennek több eredménye legyen, mint az előzőknek. Mert az előző tanácskozások bizony pozitív eredményen nem igen jártak. Ösi magyar szokás szerint alig voltak egybekötve titulus bíbendiknél.

Pedig az idea, hogy a magyar városok fejei azért gyűlnek ösσε, hogy megbeszéljék a városok ügyeit, bajait s hogy direktívákat adjanak a törvényhozásnak a már oly régóta áhitott városi törvény megalkotásához és hogy szorosra fűzzék a kapcsolatot a vidéki városok között: az idea nagyon jó volt. Mert illelekesebb egyéneknek a polgármestereknél e fontos kérdések megvitásához és megoldásához nem ismerünk.

Nem keressük az eddigi eredménytelenség okát a polgármestereknél. Ök bizonyára igyekeztek azon, hogy alkossanak valamit, de az alkottásoknak az ököbí esztendőknél nem igen kedvezett a helyzet. Ad az politikai tusak színhely volt akkorajtban nemesak a Sándor-utcai palota, de a leg-több vároháza is, feszült viszonyok uralkodtak, amelyek között bizony nem lehet alkotni olyan műveket, melyeknek megalkotásához az öökkel a harmonia s a békés munkálkodásban való egyetértés, Ez hiányzott, úgy az ország központjában,

mint a vidéki göczpontokban. Ezen felül a gazdasági helyzet is oly kedvezöfellen volt, hogy a közvélemény figyelmét, de még az intéző körökét is nem tudták lekötni azok a beszédek és érvek, melyeket a polgármesterei értekezleten elhangzottak, mert a reformokhoz is éppen úgy, mint a háborúhoz pénz és pénz kell.

Most azonban kedvezöbör helyzetet állunk szemben. A politikai szenvedélyek hullámai lecsendesedtek a városi pártok nagyrésze egybeolvadt, s ott, hol még most is vannak pártok, az ellentétek sokkal enyhébbek, mint voltak annaközlött. Béké honol a törvényhozában is, mely maradóan praktikus munkák alkötására jelenleg olyannyira képesítve van, amilyen már régen nem volt. A gazdasági helyzet, a pozíviszonyok je javultak, aminek legleklatásabb je a konverzió.

A perapektiva tehát nem rossz s remélhet, hogy az ideí polgármesterei értekezleten elhangzott beszédek és érvek nem lesznek pusztában elhangzó szavak, hanem visszhangra találnak úgy a közvéleményben, mint az illelekes körökben.

Ezen a kis helyen nem tudjuk mind-azt leírni, amit a polgármesterei értekezletöl várunk. Itt van a városi adók, a tisztviselő nyugdíj ügye, az állam részére városi költségen teljesített adminisztrációsak munkák ügye, a felekezeti és községi iskolák ügye, a szegény-ügy, csupa nagy és fontos kérdés, melyeknek megoldása már örtíz-

dek öta égetöl szükség s a polgármesterei értekezlet nagyban hozzájárulhatna az ezek tisztázásához. Nagyon fontos, hogy ez mostában történjék meg, mert nem tudhatni, melyik napon teszik le a képviselölöz asztalára a közigazgatási reformjáröl, illetve almalasításáról szóló törvényjavaslatot. A javaslat már körölből készen van, a belügyminiszterumban már csak a szövegezést simítják. Csak az alkantat várják az illelekes körök e javaslat benyújtásához. Mely titok leple takarja el e javaslatöl, nem tudunk semmit sem arról, hogyan illeszti be a városokat a reformra s az önkormányzati joggal miképpen bánik el.

A polgármesterei értekezletnek lenne a hivatása a városok reformjához egy tökéletes programot adni, hogy majdan ha a közvélemény előtt lesz a közigazgatási reformjáröl szóló javaslat, összehasonlítást tudjon tenni és levonni a következtöklát. S ha esztelig a reformjavaslat ellenkeznek a városok érdekeivel, a polgármesterek tekinötelves testületének értekezlete olyan elvételvényen lenne, melylyel ökvendés számolni kell ödatfent is.

Nem a kormányöt, hanem elsöörbän a polgármesterektöl várjuk a városi adminisztrációs s az államkormányzathoz való viszony reformjának tervezetét, mert erre elsöörbän öök az illelekesek, úgyis mint szakemberek, úgyis mint a városok első tisztviselői.

A városoknak a közigazgatási reform-

TÁRCZA.

Tavaszi ábránd.

Eltünödöm, emelmezem a felett:
 Mily gyönyörö, milyen szép a kikelet!
 Kikeletkor a szerelem száruany!
 Hozzád visznek engem édes álmaim, . . .

Tán nem hiszed, hogy a lelkek öda száll,
 Öda hozzád szépségek szép rozsaszál?
 Átöleli, fogva tartja lelkeidet,
 Megkerdeszi, szeret e meg engemet?

Szerelm az, ami nekem ölet ad,
 Szerelem, szerelem, ha megszólsz a világ,
 Beteg leszek, testi-leiki nagy beteg,
 Ha nem szeret többé engem a szived!

Egyzen van csak esztendöben kikelet,
 S kikeletkor sohasem vagyok te veled. . .
 Amikor már virágos les a vadon,
 Akkor faj csak az én szivem öly nagyon!

Pacsirta ösö . . . virágillat. . . szép dolgot!
 Sa a lelkek, hogyha rajok gondolok.
 Mit ernek a titkos, edes szép álmok,
 Mit ér a dal. . . mit ernek a virágok? . . .

Hiz magamban járom a szép tájakat,
 Hoz a dalos madár zeng a lómb alatt.
 Lenge szelöl jatszadózik én velem. . .
 Szép kedvesen te read emlékezem!

Öh! Ha látnád szivemet kis angyalom,
 Megpergetnéd, mert szomorú öly nagyon?
 S a szivod is lassan, titkon, esztendően
 Megdoblamba, megfájdítana kedvesem!

Almaiban hozzád száll. . . száll a lelek,
 Megsugja kibólontat te nekéd:
 Öda simul a lábaid ögesztén:
 Öh szeretni! Ez az én szenvedésem! . . .

HORKAY FERI.

A mult.

Ödakapott felkezezte a fejéhez: úgy érezte, mintha lázó láva tombolna benne. Néhány pillanatilag a köklötete mintegy megközlveten maga öbörredett, — aztán zsilongolani kezdett minden ideg-szála. Érezte, tudta, hogy mi történik vele. Egy egy pillanattal analizálta is próbálta ezt az állapotot, a következtöben ismét elkezdtelek vad jelöklükat az idegek: azután eröt velet rajta valami nehez, valami súlyos tompaság. —

Öt ölt az irasztalás özlött teljes apathiában, Belebeáltam a lámpába.

A korházak valamelyikei ajtaját nagyon be találta esztöni egyik angyalom. Felmosdott. Szerette szözlöt levart az asztalon egy esztöno könyve. Tudományos, orvosi munkák voltak. Vegyisöklött rajtuk a doktornak a tekintete. Keseri mosolyra tortult el az arca. Szeretö volna kirönlöni a beteg tek szöbáiba, teljeserejéöl ödalkáltani:

— Mi akarök öti? Meggyögyülök? Hat eskönygom komolyan hiszitek, hogy medicina segít a bajtökon?

Kezdetl esztöeni. A neuraszténikus ember lelkiállapota szerint, kiben az éreztöelömlöknek egyáltalán folyton kerözik: ölimosólytoss s búbanölön szemreéhlavaszt felt magának, hogy: ö, doktor Berla Jenö, az idegörozvo, csak egy pillanatilag is hirtelen tudott lenni ahihoz a pályához, amely csupa örö csupa igazság s amelyen öly fiatal is annyí ölismernek ölt részese. —

Megkezdödött ismét a zsilongás. Ekkör azután egyszerre velet önk a híres tudományos komolyágnak, vege a búbanötmak. Etes kaczagás szakadt ki belöle, az alig harmincz esztendősz idegörozvosiól, akinek a tudását, a munkásságát komolyan velték: segeklje volt, a nagynevű professzörnak. Ellenben ezen a doktörölökint szögöni pontossággal visszatörö, kizszo tojszaggatásan nem tudott segíteni.

Akaratlannal is ödatövelt a szözo a falra szegeztett kis szöklönyretek. Egy haláljelöl roslafestve, ez öla pedig öda volt öva, hogy: „venes” mergök, — Nem, est söha. Söla!

- Melyöt öhölyaltott,
- Öleg biztos halál az a lassu merög amelylyel az összöny megözszö meg ötelmet. . .
- Bejött egy feherköntös, feherköntös apölötok.
- Hoztatnöl a vascsort?
- Igen, kerem, küölömben nem. Faj jeleten.
- A feherböltás asszony nyugodalni möntöta. Ez természetes.
- A doktör felötöte a jeöt.

A szőlő

OIDIUM betegsége

ellen a legjobb szer a

Dr. ASCHENBRANDT-féle

RÉZKÉNFOR.

Leszállított ára Budapesten: 50 kg-os zsakokban á kg 46 filler; 10 és 5 kg-os zsakokban á kg 50 filler.

Haszna a lesovó, mert kevesebb kell belőle; biztonságos, mert a lombhoz tapad, a szel le nem fújja; ajánlatosabb — mert a mustot nem bűdösíti — mint a tisztá kénpor vagy kenőmaj

A szőlő éreset sietteti, a termés minősége javítja.

Ott, ahol múlt évben a peronoszpora nem tett kárt, de a lisztharmat igen, az első permetezés helyett elég rézkénporral a tökélet leporozni.

Ez pedig lényeges költségmegtakarítás. Számos magyar gazda bizonyítványai kívánatra megküldetik.

Megrendeléseket elfogad a

"Magyar Mezőgazdák Szövetkezet"

(Budapest, V., Akadémia-utca 31. sz.)

Megrendeléseket elfogadnak a vidéki megbízottak is.

A por kapható:

Liszt és Brodnyáknél Strido.

3-1

Szőlőoltványok

szokványminőségben.

A legkiválóbb 42 bor- és csemefajokban fajtisztán, teljes jóvalással.

Élőkerítés.

Gleditschia esemeték és magvak.

Uradalmainak, közsegeknék harom évi törlesztésre is adatik.

Óriás tövű, igen gyorsan fejlődő sövény-növény. Ez az egyedül, melyből oly gyorsan kerülő növekedő pár év alatt, rendkívül esékly kiadással, melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, meg az apró nyulak sem hatolhatnak át. Minden rendelkezés rajzkal ellátott ültetési és kezelesi utasítás mel- lélkeltek. Ezer esemegye öleg 200 meterre. — Ara 6 ft.

Óriási jövedelmét biztosító voltánál f gyv. ennek te- nyészetése számos gazdaság- ban az utóbbi időben rend- kívül elért.

Diocsemetek

Számos fenynyomatu főurjegyzek igen ébermetre küldetik minden rendelkezés köz- levezéssel nélkül. Az arjegyzésen kívül meg úgy olyan könyvet kap ezzel, ki azt ezimetre ingyen és bermenete küldetni kéri, mely nin- csen az a ház, vagy család a hol annak tar- talmát haszonra ne fordítanak, városom, falu, pusztán, gazdag vagy szegény családán egy- aránt így meg azoknak is igen érdekelben áll, kik rendelni semmit nem akarnak mert benne számos oly közlemények foglaltanak, melyek mindenkinek nagy szolgálatot tesznek. Czím: "Ermelleki első szőlőoltvány-telep" NAGY GÁBOR Nagy-Kágya. u. p. Szekelyhid.

296 1902. szám.

Arverési hirdetés.

Ahálított kir. bír. végrehajtó az 1881. évi IX. t.-cz. 102. § a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy az alsó-levnávi kir. bíróság 102. V. 155/7.

sz. a Zver Ferehez bellatnezi lakos végrehajtó javára, Pollák Gyula alperes ellen teljesített végrehajtás alkalmával és tő többek által felfügglött 7567 kor. 50 fillerbe besült különböző rőfös, vas és fészterusk és butorokból álló mogoskónak a fenti t.-cz. 104. § a alapján eladást ad elrendel- verek, ennek a helyszínén vagyis Bellatinéczon alperes lakásan leendő esküszőszere

1902-ik évi május hó 5-ik napjának

d. e. 10. arajval határodotl kiültete.

Ezen arveréshez a venni szandekozók ezenel oly megjegyzésrel hivataknak meg, hogy az írít- tet ingoságok ezen arverésen az 1881. évi IX. t.-cz. 107. § a értelmében a legtöbbbet igeronek becstaro alut is eladatul fognak.

Az elarverendone ingoságok vetelara az 1881. évi IX. t.-cz. 108. §-alan megallapított feltetelek szerint lesz kifüzendone.

Kelt Alsó-Lenván, 1902-ik évi aprilis hó 26-ik napján.

Vrossis Elek, kir. bír. végrehajtó

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget arról, hogy adozatot nem kímétele egy

gyorssajtót

szerzetem be, hogy a közönség igényeinek gyorsan és jól megfelethessek; azonkívül

üzetlemet

magnagyobbítottam. A közönség becses párt- fogását kéri

Tisztelettel

Balkányi Ernő
könyvnyomdatóműhely, ALSÓ-LENVÁN.

Legnagyobb nyeresim

legszerencsésebb esetben

1.000.000 korona.

Az összes 50,000 nyeresim

"JEGYZEKE"

A legnagyobb nyeresim legszerencsésebb esetben

1.000.000 korona

A nyeresimben részesülők a következők:

Korona

1	1/2	600000
1	1/2	400000
1	1/2	200000
2	1/2	100000
1	1/2	90000
1	1/2	80000
1	1/2	70000
2	1/2	60000
1	1/2	40000
5	1/2	30000
1	1/2	25000
7	1/2	20000
3	1/2	15000
31	1/2	10000
67	1/2	5000
3	1/2	3000
433	1/2	2000
763	1/2	1000
1333	1/2	500
90	1/2	300
31700	1/2	200
3900	1/2	170
4900	1/2	130
50	1/2	100
3900	1/2	80
3900	1/2	40

50,000 szeg. de jut. 13.160,000

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk. Hat millió koronánál többet nyer- tek nálunk nagyrabecsült veivök.

Az egész világ legesélydusabb sorsjátéka a mi mi, kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem- sokára újbol kezdetet veszi.

100,000 sorsjegy 50,000

PENZNYEREMENYVEL sorsoltatik ki, tehát az ös- zes sorsjegyek fele nyer a mellékel sorsolási jegyek kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió 160,000 koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervezési ariai az I. osztályhoz:

egy nyolczad frt —.75 vagyis 1.50 korona
egy negyed — 1.50 — 3.—
egy fel — 3.— — 6.—
egy egész — 6.— — 12.—

A sorsjegyeket utánvételtl vagy a pénz beküldése ellenében küldjék szét. Hivatalos tervezet dijtala- nul. Megrendeléseket kérünk azonnal de leg- később

f. év május hó 10-ig

bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail osztályorsorsjáték üzlete.

Főarudánk osztályorsorsjáték osztályai:

Főülzet: VI. Teréz-körút 46 a.

Fiókok: 1. V czí-körút 4 a.

2. Muzeum-körút II.

3. Erzsébet körút 54.

Redondeletol levágandó. **TÖRÖK A. es Trsa** főelárúsító Budapest.

Körök részre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezet- től küldeni.

Az összegetkorona összegben (utánvételreli kéréim)
.....(postautalványryal küldöm.) A nem tetész történet.

Forma szám: _____